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La boite à énigmes  13  

La boite à énigmes  14 
 

A – Combien y a-t-il de macarons ?  

B – Combien manque-t-il de macarons pour en avoir 30 au 

total ?  

 

A- C’est une boite de 10 œufs. Combien en reste-t-il dans la 

boite ?  

B- Combien de boites de 12 œufs il faut pour avoir un total de 

60 œufs ?  

 
La boite à énigmes  15  

La boite à énigmes  16 
 

A-Maman a acheté trois boites de pêches comme celle-ci. 

Combien a-t-elle de pêches au total ?  

B- Si je coupe les pêches en 4, combien de morceaux aurai-

je ?  

 

A-Est-ce que j’ai droit de rouler à 33 kilomètres par heure 

dans cette rue ?  

B- Un homme s’est fait arrêter, car il roulait quinze 

kilomètres par heure trop vite. Quelle était sa vitesse ?  
 


